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Geltungsbereich 
Es gelten ausschließlich unsere AGBs für jegliche Leistungen, Kurse und Angebote des Yogazentrums durch 
Nutzer unabhängig von dem Ort, der Zeit und der Art ihrer Durchführung. 
Anmeldung  
Die Anmeldung für jegliche Leistungen, Kurse und Angebote des Yogazentrums ist verbindlich, wird schriftlich 
bestätigt und verpflichtet zur Zahlung der vollen Kursgebühr vor Kursbeginn. 
Eine frühzeitige Anmeldung wird empfohlen, da die Teilnehmerzahl begrenzt ist. Die Platzreservierung erfolgt 
nach Posteingangsdatum bzw. Zeitpunkt der Online-Anmeldung, sofern freie Plätze verfügbar sind. Sollten 
keine Plätze verfügbar sein, wird der KursteilnehmerInnen reichzeitig informiert. 
Bei internen oder externen Workshops müssen Anreise, Unterkunft, Verpflegung und Yoga Hilfsmittel selbst or-
ganisiert werden, sofern dies nicht in den Angebotsflyern anders beschrieben ist. 
Zahlungsbedingungen 
Die Gebühr für das Kurs Semester erfolgt durch Überweisung vor Kursbeginn auf das u.a. Konto. 
Bei Anmeldungen zu Intensives-Reihen oder anderen Angeboten erhalten Sie zeitnah vor Seminarbeginn eine 
Rechnung. Der Rechnungsbetrag ist 1 Woche vor Seminarbeginn fällig. 
Bankverbindung >gilt nur für Kurse von Carola Maria Stiefvater!!  
BANKVERBINDUNG:    Volksbank Offenburg      BLZ 664 900 00 / Konto 65 27 906 
IBAN-NR: DE47 6649 0000 0006 5279 06               BIC: GENODE61OG1 
Stornierung  
Kursstornierungen bzw. -umbuchungen müssen schriftlich eingereicht werden. 
Falls aus irgendwelchen Gründen die Teilnahme an jeglichen Leistungen, Kursen und Angeboten nicht ge-
schieht, gelten unsere folgenden Storno Bedingungen: 
Bei Rücktritt bis zu 1 Woche Tagen vor Seminarbeginn wird eine Bearbeitungsgebühr von Euro 30.- erhoben. 
Bei Rücktritt bis zu 1 Tag vor Seminarbeginn werden 50 % des Rechnungsbetrags verrechnet. 
Bei kurzfristigen Absagen vor Seminarbeginn bzw. Nichterscheinen wird der gesamte Rechnungsbetrag ver-
rechnet. 
Bei Nennung eines/einer Ersatzteilnehmers/in, welche die Voraussetzungen für das Seminar erfüllt, ist ledig-
lich eine Bearbeitungsgebühr für die Umbuchung von Euro 10.- fällig.  Der Rechnungsbetrag wird auf die/den 
Ersatzteilnehmer/in überschrieben. 
Wir behalten uns vor jegliche Leistungen, Kurse und Angebote ohne Angabe von Gründen abzusagen oder 
zu verschieben. Hierbei entsteht kein Anspruch auf Leistung durch den/die KursteilnehmerInnen. 
Die KursteilnehmerInnen werden darüber rechtzeitig informiert und erhalten bereits getätigte Zahlungen voll-
umfänglich zurückerstattet. Weitere Entschädigungen können nicht geltend gemacht werden. 
Ausfall von Kursen im Yogazentrum  
Im Fall von Krankheit, Urlaub oder anderweitige Verhinderung von Lehrern des Yogazentrums, wird sich das 
Yogazentrum bemühen, eine Vertretung für den jeweiligen Kurs zu organisieren. Erfahrensgemäß klappt dies 
bis dato. 
Sollte dies jedoch mal nicht gelingen, so kann ein Kurs / Kurstermin ausfallen. Die KursteilnehmerInnen haben 
die Möglichkeit innerhalb des laufenden Semesters Übungsstunden, die ausfallen bzw. an denen die Teilnah-
me nicht möglich ist, vor- oder nachzuholen.  
Preise 
Preisänderungen und Irrtum sind vorbehalten. Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Anmeldung. 
Für Frühbucherbeträge, die nicht zum jeweils angegebenen Frühbuchertermin überwiesen wurden, erlauben 
wir uns vor dem Veranstaltungstag den Restbetrag nachzufordern. 
Wir behalten uns vor, die geltenden Preise zu verändern. Die Preisänderung wird wirksam, wenn sie mindestens 
einen Kalendermonat zuvor durch Ankündigung (z.B. Email, Aushang, Homepage etc.) bekannt gegeben 
werden. Bereits getätigte Reservierungen zu Kursen und Angeboten, gezahlte Semesterbeiträge behalten ihre 
Gültigkeit zum vereinbarten Preis bis zum Ablauf der Vertragslaufzeit. 
Haftung 
Wir übernehmen keine Haftung für den Verlust von Gegenständen (Kleidung, Wertgegenständen, Geld etc.) 
während der Inanspruchnahme jeglicher Leistungen, Kurse und Angebote. Entsprechende Versicherung ist 
Sache des/der Teilnehmers/in. Die Nutzung der Räumlichkeiten und Gerätschaften des Yogazentrums erfolgt 
auf eigene Gefahr. 
Datenschutz 
Alle für die Geschäftsabwicklung erforderlichen Daten werden unter Berücksichtigung der Datenschutzbe-
stimmungen gespeichert. Es ist selbstverständlich für uns, dass wir Ihre Daten vertraulich behandeln. Wir ver-
pflichten uns, Ihre Daten in keiner Weise an unberechtigte Dritte weiterzugeben und sie vor jedem unberech-
tigten Zugriff zu schützen. 
Gesundheitliche Eignung  
Die Teilnahme an jeglichen Leistungen, Kursen und Angeboten erfolgt auf eigenes Risiko. Der Veranstalter 
übernimmt keinerlei Haftung. Mit der Anmeldung versichert der Teilnehmer, dass er in guter gesundheitlicher 
Verfassung ist. Alle Leistungen, Kurse und Angebote  sind weder therapeutischer Natur, noch Ersatz für eine 
ärztliche, psychiatrische, physiotherapeutische Diagnose oder Behandlung. 


